
Blitzkrieg2

wiadomości o Blitzkrieg2

Poziom trudności: Średni

1. Który pojazd pancerny był najlepiej uzbrojony?Jadtpanter,T 70 czy T60

A - T60

B - Jadtpanter

C - T70

2. Kto w 1945 r. używał swoich myśliwców jako samoloty szturmowe

A - Niemcy

B - ZSRR

C - nikt

D - USA

3. Ile państw bierze udział w Blitzkrieg2

A - 2

B - 3

C - 4

D - 5

4. Który czołg był lepszy: Panzermark 3 aufs J czy Panzermark 3 aufs G

A - były równe

B - Panzermark 3 aufs J

C - Panzermark 3 aufs G

D - Panzermark 3 aufs G nie istnieje

5. Od którego roku zaczyna się Blitzkrieg2?

A - 1939

B - 1940

C - 1941-1942

D - 1939-1940
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6. Od którego roku zaczyna się Blitzkrieg2 w geze multipleyer?

A - 1939

B - 1940

C - 1941-1942

D - 1942

7. Na jakim stopniu zaczynasz grę w trybie multipleyer?

A - podpułkownik

B - pułkownik

C - major

8. Gdzie toczy się kampania USA w mapach rozdziału 1 i 2

A - W Indiach

B - W Australji

C - Na Filipinach itp.

D - Na blizkim wschodzie.

9. Jaki bombowiec ciężki posiadaą Niemcy w 1940r?

A - Heinkel He 111

B - Junkers Ju 88

C - Junkers Ju 87

D - Arado Ar ***

10. Ile karabinów maszynowysh miał "Libelator"

A - 7

B - 8-9

C - 8

D - 9

11.  Ile działek maił Junkers Ju 87?

A - 1

B - 3

C - 2

D - 4
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12. Do niemieckich ciężkich niszczycieli czołgów należały?

A - Stug aufs 3

B - Jadtpanter Ferdinand i Stug aufs 2

C - Jadtpanter Ferdinand i Jadtiger

13. Ile dział średnio miał niemiecki czołg?

A - 1

B - 1-2

C - 2

14. Samoloty z serji Tupolew Nsjczęściej służyły do :?

A - bombardowania

B - przechwytywania

C - szturmowania

D - zwiadu

15. Jakolew Jak 1 to :?

A - myśliwiec

B - bombowiec

C - szturmowiec

D - samolot rozpoznawczy
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Blitzkrieg2

wiadomości o Blitzkrieg2

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. C

5. B

6. C

7. A

8. C

9. A

10. B

11. C

12. C

13. A

14. A

15. A
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